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Sbor dobrovolných hasičů ve Špičkách slaví 130 let. Více na plakátu na zadní straně Proměn.

Vážení spoluobčané,

začíná léto a pro děti vytoužené prázdniny. Nejočekávanější událost pro děti a učitelky bylo v květnu nastěhování 
se zpět do mateřské školky. Logistika byla v režii hasičů, rodičů, dětí, učitelek, zaměstnanců školky a dobrovolníků.
Technicky je zprovoznění odpadu vyřešeno, terénní úpravy, obnova chodníků proběhne na konci srpna. Zemina                 
z výkopových prací si nejprve musí sednout.

V měsíci dubnu proběhlo několik viditelných venkovních akcí pořádaných spolky a občany. Více o nich se dočtete 
na následujících stranách. K tématu odpadů je obsáhlejší materiál uvnitř čísla. Při předposledním vývozu SKO jsem 
se opět setkal s nevyhovujícím technickým stavem nádoby, který Ekoltes nevyvezl. Za stav nádob je odpovědný 
majitel a společnost Ekoltes nikdy neslibuje výměnu.

Přeji Vám hezké prožití prázdnin a dovolených.

Vlastimil Bartošík, starosta obce Špičky
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ŠPIČKY – OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝMI UDÁLOSTMI

Klapotání bylo slyšitelné, letos bylo klapotníků pomálu, poměr 
děvčat a chlapců byl srovnatelný a to nebývá zvykem. Ale těch 
málo, co se zapojilo a obešlo několikrát obec, odměny od obča-
nů, muselo potěšit. (VB)�
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VARHANNÍ KONCERT

ŠPIČKY – OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝMI UDÁLOSTMI

Ve čtvrtek 11. června proběhlo v Praze, v Senátu Parlamentu ČR slavnostní ocenění škol, které získaly, nebo obhájily (stejně 
jako my), mezinárodní titul ekoškola. Certifikát Ekoškola je oceněním dětí i pedagogů, kteří se výrazně angažují v oblasti život-
ního prostředí, udržitelného rozvoje a odpovědného přístupu k okolnímu světu. Naše školka dostala ocenění za aktivity, které 
realizovala v uplynulých třech letech v rámci školního ekotýmu i mimo něj. Učitelé i děti byly tento den na školce v přírodě, takže 
ocenění převzala školačka Adélka Kubáčová se svou maminkou Janou (obě členky našeho ekotýmu). Hrdě nám vlajku i certifikát 
z Prahy přivezly. Mnohokrát jim děkujeme a všem ostatním ekotýmákům gratulujeme! A že je to opravdu velký úspěch! Stát se 
držitelem zelené vlajky (The Eco-Schools Green Flag) dokáže jen 0,4 % škol na celém světě….a je za tím opravdu kus srdce                                  
a hodně naší práce.  Zuzana Stejskalíková, ředitelka MŠ Špičky

8. 5. připomínka Dne vítězství - byla velká účast. Rád bych 
poděkoval rodičům, že berou s sebou i děti, kterých bylo mno-
ho, což by mohla být záruka, že takové významné akce mají 
smysl i v budoucnu. (VB)

ŠKOLKA OBHÁJILA TITUL „EKOŠKOLKA“

KVĚTNOVÉ UCTĚNÍ PAMÁTKY PADLÝCHTRADIČNÍ KLAPOTÁNÍ

V neděli 24. května jsme se v našem kostele 
sv. Šimona a Judy setkali v neobvyklou hodi-
nu, a to v 16.00 hodin. To proto, že se konal 
již VIII. Varhanní koncert, který spolupořáda-
la Římskokatolická farnost Špičky. Vyslechli 
jsme si skladby M. A. Charpentiera, J. S. Ba-
cha, F. Schuberta, P. J. Vejvanovského, které 
na varhany zahrála Karolína Blablová a na 
trumpetu Sebastián Šupola. Tito mladí umělci 
jsou oba absolventi Ostravské univerzity, fa-
kulty umění.

Koncert slovem provázel pan Jiří Vacula, který 
po svém otci, Josefu Vaculovi převzal štafetu 
v pořádání této krásné akce. Děkujeme. VN

UKLIĎME ŠPIČKY JIŽ POČTVRTÉ

Akce Ukliďme Česko se v naší obci konala už počtvrté a byla početně hojná, téma pořádku v centru a v širším okolí občany 
oslovuje. Celkem bylo okolo 50 dobrovolníků, z toho 1/3 byly děti a mládež, nasbíralo se 530 kilogramů všemožného odpadu. 
Největší smutno mi bylo, když někomu stojí za to, místo do sběrného dvora odložit do příkopů 12 pytlů minerální izolace ve dvou 
lokalitách a nechat to na jiných, ať se starají. Vlastimil Bartošík
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ODPADYBUĎTE V OBRAZE 
ODPADY OLOMOUCKÉHO KRAJEVĚTRNÁ ENERGIE ZA HUMNY

Dost narychlo se na Mini-
sterstvu pro místní rozvoj 
v Praze nakrátko otevře-
lo okno do 1.6.2026 pro 
možné veřejné připomín-
kování - Změny č.2 Územ-
ního rozvojového plánu 
- od obcí, jejich sdružení, 
občanů, odborné veřej-
nosti, ekologických spol-
ků a podobně.

Jedná se o vymezení 94 tzv. ak-
celeračních oblastí v ČR pro so-
lární a větrné elektrárny (VTE).
Obec informovala občany na 
úřední desce a v aplikaci V obraze o lokalitě Záhoří pro VTE.
Dále Vás touto cestou musím informovat, že ožívá projekt VTE ve fázi záměru v katastru obce Polom u hranice katastru Špiček 
u Dubu.
Neodvažuji prokazovat nebo vyvracet energetický přínos v těchto lokalitách ve vztahu k hustotě osídlení a vlivu na ekosystém       
v našem regionu a uvidíme, kam se to v rámci platné legislativy může dostat.
Akcelerační oblasti pro rozvoj energie z větrné energie se týkají níže uvedených obcí:
AOV29 Býškovice na území obcí: Opatovice, Malhotice, Skalička, Rakov, Býškovice, Horní Těšice, Horní Újezd, Všechovice, 
Rouské, Zámrsky, Dolní Těšiceva AOV30 Kunovice na území obce Provodovice.

Dále mohou být dotčeny sousední obce: Paršovice, Horní Újezd, Všechovice, Rouské. (VB)

Přinášíme krátký přehled o tom, co je nového ohledně projektu odpadového centra a fungování 
Servisní společnosti Odpady Olomouckého kraje, a.s. (SSOOK). SSOOK je společnost vlastněná 
obcemi a Olomouckým krajem, která připravuje a provozuje moderní infrastrukturu pro udržitel-
né nakládání s komunálním odpadem. Společnost už není jen myšlenkou, ale stává se reálnou 
firmou, v letošním roce přijmula první zaměstnance. Právě probíhá výběrové řízení na ředitele 
společnosti, které je nyní ve druhém kole.

Je v regionu dost odpadu pro provoz zařízení?
V Olomouckém kraji vzniká ročně zhruba 120 tisíc tun směsného komunálního odpadu (SKO) a 15 tisíc tun plas-
tu - počítá se s tím, že se bude přijímat nejen  z Olomouckého kraje. Nezávislá analýza množství odpadu, která 
byla součástí žádosti o dotaci, byla při hodnocení projektu posouzena jako dostatečná a realistická.

Má třídicí linka smysl pro směsný komunální odpad (SKO), když se lidé učí lépe třídit?
V odpadech ze sídlišť a bytových domů se stále nachází velké množství materiálů, které by bylo možné recy-
klovat. Třídicí linka je navržena tak, aby ze směsného odpadu dokázala vytřídit ještě 8–14 % recyklovatelných 
složek. Zbylá část odpadu se upraví na palivo s potřebnou výhřevností pro teplárny  a cementárny v regionu, 
které nemohou spalovat neupravený komunální odpad. Technologie je navíc flexibilní – pokud se třídění v kraji 
zlepší, může se postupně snižovat množství směsného odpadu a zvyšovat podíl odpadu ze žlutých nádob.

Je vyrobené palivo (TAP) vůbec možné spalovat?
V ČR existuje celá řada společností, která palivo TAP spaluje - např. teplárna Přerov a cementárna Hranice. Spo-
lečnost Veolia připravuje další projekt Karviná  a v plánu je i přestavba kotle v Olomouci. SSOOK se svým od-
padovým centrem Olomouc počítá na výstupu se stejným analyzátorem paliva, jaký má například Veolia na 
vstupu, aby byla zajištěna kompatibilita. Výroba paliva je navíc proces, který lze průběžně optimalizovat podle 
požadavků odběratelů.

Kdo bude odebírat vyrobené palivo (TAP)?
Smlouvy na odběr paliva bude servisní společnost jako veřejný zadavatel soutěžit. V první fázi se počítá s pro-
dukcí přibližně 13–16 tisíc tun TAP ročně. V regionu přitom existuje výrazně vyšší poptávka – teplárny a cemen-
tárny potřebují ročně stovky tisíc tun alternativního paliva, takže naše produkce představuje jen menší část 
jejich potřeb.

Proč zařízení třídí i malé plastové obaly?
Zařízení je navrženo tak, aby maximálně využilo materiál vhodný k recyklaci. Za vytříděné suroviny dostává 
SSOOK zaplaceno, zatímco za zbytek odpadu SSOOK platí zpracovatelům. Díky vysoké míře třídění náš projekt 
získal dotaci 103 milionů korun ze Státního fondu životního prostředí ČR. 

Neudělá případné zavedení záloh na PET lahve zařízení zbytečným?
Zkušenosti z jiných zemí ukazují opak. Po zavedení záloh zůstává ve žlutých kontejnerech složitější směs plastů, 
kterou je obtížné ručně třídit. Automatické dotřiďovací linky jsou proto často jediným efektivním řešením. Pro 
ekonomiku linky jsou PET lahve výhodné, ale bez nich je technologické dotřiďování plastů ještě důležitější, pro-
tože zbývající plasty jsou hůře rozpoznatelné.

Je správně spočítaná úspora oproti skládkování?
Diskuse se často týká limitu odpadu na obyvatele, který umožňuje obcím využít snížený poplatek za skládko-
vání. Pokud obec produkuje například 191 kg směsného komunálního odpadu na osobu ročně (což odpovídá 
současnému průměru), bude postupně stále větší část odpadu spadat do vyšší sazby skládkovacího poplatku.

ZAHÁJENÍ NAMÁTKOVÉ KONTROLNÍ ČINNOSTI NA SPALOVACÍ STACIONÁRNÍ ZDROJE

Na obecní úřady v ORP Hranice došla informace o zahájení namátkové kontrolní činnosti na spalovací stacionární zdroje z Oddě-
lení životního prostředí Městského úřadu Hranice. 
Byl zahájen kontinuální a dlouhodobý proces namátkové kontrolní činnosti zaměřené na zdroje vytápění, tedy kotle, kamna, krby  
a podobně, a to v rodinných domech, bytových domech a provozovnách. Vzhledem k rozsahu správního obvodu bude tato agenda 
probíhat postupně a po velmi malých etapách.

Tato činnost probíhá na základě metodického pokynu Ministestva životního prostředí a jejím cílem je plošná aktualizace dat                 
o způsobech vytápění v našem regionu a ověření dodržování povinností podle zákona o ochraně ovzduší.

Co to znamená pro naši obec a občany?
•	  NAMÁTKOVÝ VÝBĚR. Vlastníkům nemovitostí napříč celým ORP budou postupně do schránek (či datových schránek) doru-

čovány Výzvy k předložení informací o spalovacím stacionárním zdroji a dokladu o jeho kontrole.
•	  ŽÁDNÉ UDÁNÍ. Výběr adres je čistě namátkový a systematický. Nejedná se o reakci na sousedské spory nebo anonymní 

udání. V průběhu času dojde k ověření údajů u všech objektů v regionu.
•	  LHŮTA NA DORUČENÍ. Občané mají zákonnou lhůtu 60 dnů od doručení výzvy na to, aby poskytli informace o tom, čím topí, 

a v případě kotlu na pevná paliva (o příkonu 10 - 300 kW) přiložili platný doklad o kontrole (KTSP).
•	

Vlastimil Bartošík, starosta obce
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

8. dubna jsme vyrazili na farmu v Kunčicích, abychom majitelům zavezli naše nasušené pečivo. Hned 9. dubna jsme absolvovali ex-
kurzi u pana veterináře Novotného ve Špičkách, který nám naočkoval školkového králíčka Zlaťáčka a povykládal nám zajímavosti ze 
své praxe.

Jaro a Velikonoce jsme si užívali hlavně venku v přírodě. Od února do dubna děti jezdily na plovárnu do plavecké školy.

ČÍM SE DĚTI VE ŠPIČKOVÉ ŠKOLCE BAVILY OD BŘEZNA 2026 DO ČERVNA 2026

9. dubna jsme byli pozváni na exkurzi k Bartošíkům a 10. dubna k panu Hýžovi. Prozkoumávali jsme užitková domácí zvířata a celý 
statek. Hostitelé dětem navíc na obou místech připravili pohoštění. Bylo to báječné. Takové exkurze máme nejraději. Děkujeme.

11. dubna jsme se s rodiči sešli na brigádě na přírodní zahradě a pak společně opékali špekáčky. Pokračovali jsme pak v tématu 
domácích mazlíčků. Děti nám je nosily do školky a připravily si o nich prezentace. Moc jim to šlo a moc je to bavilo!

17. dubna jsme se byli podívat u Vejmolů na Valentýnčiny slepičky. Ty se moc líbily, ale větší pozornost si získal Tomíkův tuk-tuk                       
a napečené dobroty Na Den Země jsme vyrazili na vzdělávací program do Ekoltesu.

23. března jsme vynesli Moranu. 25. března jsme vyrazili na výukový program o sovách do Lipníka nad Bečvou a na velikonoční vý-
stavu do galerie Domeček. 

30. dubna jsme měli ve školce čarodějnický den, který pak pokračoval na hasičském hřišti, kde jsme pro veřejnost připravili 
stanoviště s čarodějnými úkoly. 4. května kluci vyrazili do Velké na projekt Malí mistři a vyráběli tam vyvýšené záhony.

6. května jsme zas po roce absolvovali lesní pedagogiku v Bohuslávkách. 14. května si pro děti pan Oujeský připravil besedu                  
o 3D tisku a vytiskl nám spoustu pomůcek do školky. Děkujeme mnohokrát. 



OBCE ŠPIČKY
8

OBCE ŠPIČKY
9

OBCE ŠPIČKY
8 9

OBCE ŠPIČKY
9

SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY

15. května na děti a jejich rodiny čekal výlet do neznáma. Stopovačka a indície je dovedly až do hvězdárny ve Valašském Me-
ziříčí, kde jsme pro ně měli připraveno vystoupení, opékání, tvořivý program i odpalování vlastnoručně vyrobených raket z PET 
lahví. 22. května jsme se konečně, po devíti měsících, přestěhovali z obecního úřadu zpět do naší školky. Ve stěhování nám 
pomohla bezva parta (na fotce vpravo) ...a Honzík Bartošík venku seče zahradu. Děkujeme všem, kteří trpělivě spolu s námi na 
tuto chvíli čekali, a kteří přišli pomoct. Moc děkujeme a vážíme si toho.

29. května školka uspořádala 3. ročník Srandamače – turnaje v přehazované. Vyhrál ho tým Tlačenky a Jitrnice, na 2. místě se 
umístil domácí tým Přehoď co můžeš, 3. místo obsadily Hvězdy vyhaslé a na 4. místě skončil Techaers Team. Od 7. května do 
11. května jsme s dětmi vyrazili na chalupu Amerika, na školku v přírodě.
Ta se nesla v mravenčím duchu a provázela ji detektivní zápletka - ztráta mravenčí královny. Každý den navštívily mraveniště 
masky z hmyzí říše, které přinášely indície vedoucí k jejímu nalezení. Například motýl, hovnivál, beruška nebo kudlanka. Přivítání 
s rodiči bylo krásné.

Letos nám odchází 13 předškoláků. U zápisu jsme přijali 14 dětí (dvě z nich se budou střídat na tzv. sdíleném místě). Rozlou-
čení s nimi proběhlo v pátek 19.6. na hasičském hřišti.
Celá akce byla neuvěřitelná. My jsme připravili pro rodiče vystoupení a pasování a rodiče předškolních mravenečků se postarali 
o vše okolo - občerstvení, točenou zmrzku, stezku s úkoly, malování na tělo a kamínky i večerní promítání pohádky. Tatínek               
a dědeček od naší Markétky Andršové se předškolákům postarali o naprosto neuvěřitelný zážitek - lety balónem. Moc děkujeme! 
Velmi také děkujeme rodičům našich předškoláků za skvělou spolupráci po celou dobu. A taky často za trpělivost, vtip, legraci 
i materiální, finanční a často i psychickou podporu. Bylo to s Vámi špičkové a bude nám po Vás fakt smutno. Ale každý konec 
znamená nový začátek. Přejeme dětem, aby jejich další cesta byla plná radosti, přátelství a krásných objevů. Ať v sobě dál nosí 
tu úžasnou zvídavost, lásku k přírodě a cit pro vše živé.

Zuzka Stejskalíková a celý kolektiv zaměstnanců Špičkové školky

ŠPIČKOVÉ ČARODĚJNICE VŠEHO VĚKU OPĚT OVLÁDLY MÍSTNÍ HŘIŠTĚ

Slet čarodějnic už patří mezi tradiční akce, které pořádá místní Spolek žen. Počasí přálo, a tak se na místním hřišti po průletu 
obcí sešly čarodějnice malé i velké. Pečlivě zvolená porota složená z mužů rozhodla o tom, že třetí místo si zaslouží Marcela 
Stáhalová, místní cukrářka. Druhé místo získala Pavla Tomešová ze Špiček a jako první se umístila Kateřina Šustek z Hranic. 
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SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKYSPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY

ZE ŽIVOTA ŠPIČKOVÝCH HASIČŮ

Soutěžní rok začal prvním okrskovým kolem v Černotíně, které pořádal sbor z Hluzova. Naše nově složené družstvo mužů 
obsadilo 4. místo. Družstvo mužů nad 35 let bralo 2. místo. Mladí hasiči zahájili novou sezónu na okresním kole hry plamen, 
které se uskutečnilo na konci května v Hranicích a Soběchlebích. Družstvo starších i mladších obsadilo shodně místa ke konci 
startovní listiny. I přes nezdar na okresním kole se již nyní mladí hasiči plně soustředí na Velkou cenu okresu Přerov. První soutěž 
v Býškovicích, kde opět nepřálo počasí, se sice mladším hasičům nevydařila, ale další soutěže v Miloticích a Radíkově přinesla 
družstvu první body. Další soutěže budou probíhat do začátku prázdnin

Dospělí zahájili boje o body do Velké ceny poslední neděli v Radíkově. Zde družstvo mužů nad 35 let bralo 2. místo za čas 
16:90s. Družstvo dorostu se také nenechalo zahanbit a bralo 3. místo za čas 18:82s. Další soutěží byla soutěž v Jasenicích, kde 
se poprvé předvedlo i nově složené družstvo mužů. Jsou to kluci, kteří přešli z dorostu do dospělé kategorie, a ještě je doplňují i 
dorostenci. Tak toto družstvo obsadilo krásné 8. místo za čas 19:68s. Muži nad 35 let tentokrát zvítězili čase 16:29s. Úspěšnou 
soutěž doplnili i dorostenci, kteří skončili také na 1. místě za čas 16:85s. Držme palce všem našim družstvům jak u mladých 
hasičů tak v dospělých kategoriích, aby jejich úspěchy pokračovaly celou letošní sezónu.

Za SDH Špičky Marek Hložek

ZE ŽIVOTA MÍSTNÍHO MYSLIVECKÉHO SPOLKU

Vážení spoluobčané,

dlouho jsem přemýšlel, o čem napsat do tohoto čísla Proměn. Témat bylo hodně. V Hranicích na SLŠ se uskutečnila ve dnech 
6. až 7. června chovatelská přehlídka trofejí zvěře ulovené v minulém roce. Zakoupili jsme nové akustické plašiče, díky kterým 
se letos při senoseči podařilo zachránit většinu čerstvě nakladených srnčat (dle informací zahynulo jedno jediné, což považuji za 
obrovský úspěch). Chtěl bych tímto poděkovat všem myslivcům, kteří se podíleli na jejich rozmístění a následném uklizení a také 
ZOD Černotín za vzornou spolupráci při senoseči, což není vždy a všude samozřejmostí.

Bohužel... nejzávažnější téma se nabídlo nečekaně a samo. A nemám z toho vůbec žádnou radost. Již mnoho let apelujeme 
jako myslivci na dvě témata. Za prvé - najdete-li v přírodě „opuštěné“ mládě (srnče, zajíčky a podobně), neberte je do rukou                                 
a neodnášejte je. Vystavíte jim tím rozsudek smrti, byť v dobré víře, že jste je „zachránili“. Nejsou opuštění. Jejich matka se k 
nim v době krmení vrátí. Za druhé - v době kladení a líhnutí mláďat mějte vždy své domácí mazlíčky pod kontrolou a nenechte 
je v honitbě pobíhat na volno. Je to dokonce ukotveno v zákoně (viz strana 9). Že házíme hrách na zeď a bojujeme s větrnými 
mlýny, vím, ale nevzdáme to. Zvěř a příroda nám za to stojí. A teď o čem mluvím: někteří z vás jsou majitelé psů. Každý majitel je 
za svého psa dle zákona zodpovědný. Nemám nic proti tomu, když si se svým psem vyjdete na procházku, například k rybníku                     
a máte svého pejska na vodítku, popřípadě po vypuštění pod kontrolou. Leč jak vás přesvědčí následující fotografie, ne vždy se 
tak děje. Strategie „tak se tady někde proběhni po louce, až se ke mně za půl hodiny vrátíš, tak tě uvážu a půjdeme domů„ je pro 
některé tvory smrtící. Třeba pro malé káčata.

Dovezli jsme jich 60, v pondělí 8. června. Zakoupili jsme pro ně krmivo, každý den jsme se jim věnovali a jezdili jsme za nimi na 
rybník. Za několik dní (v neděli 14.6.) náš čekal šok. Všech 60 káčat mrtvých – zadávených. Areál je dobře zabezpečen před 
škodnou – liška, kuna ani lasička se dovnitř nedostane. Pletivo je dostatečně siné a v přechozích letech tam skutečně nenastaly 
žádné problémy. Ale proti psovi, který váží cca 30 a více kilogramů, je tato ochrana marná. Pokud tedy pletivo záměrně nepoško-
dil člověk, (o čemž pochybuji), zbývá jediná možnost – poškození psem, který se na nějaký čas ocitl mimo kontrolu svého pána 
a třeba si s káčaty chtěl jen trochu pohrát. Následky jsou ale katastrofální: 60 mrtvých káčat.
A výsledek? Plánovali jsme, že část káčat obohatí divokou populaci a dokonce zahnízdí a vyvede mladé. Část jsme plánovali 
slovit na podzimním honu.

Prosím, lidé: než v přírodě vypustíte svého psa nebo jej doma neuhlídáte a uteče vám ze zahrady, PŘEMÝŠLEJTE !!!
Vzato čistě matematicky: 60 mrtvých káčat x 110 korun = 6.600 korun. Práce myslivců: nezapočítána. Krmivo, které jsme zby-
tečně zakoupili: 3000 Kč. Suma sumárum 10.000 Kč. To je účet za nezodpovědnost majitele jednoho psa, který o tom možná 
ani neví nebo si neuvědomuje, že mu jeho pes na nějakou dobu utekl. Sáhněte si prosím do svědomí, kdo jste neměli od soboty 
13.6. do neděle 14.6. svého psa na 100 % pod kontrolou.

Radek Novotný, myslivecký hospodář MS Hejné Špičky
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